
 

 

 

 

 

 

 

 Harpiile metalice cuceresc colonie după colonie. Iepurii sunt uciși, luați sclavi 
sau transformați în Hapli – monstruoasele creaturi ale Hapligonului.  
 Podkin e un iepuraș visător și răsfățat. Când Haplii pun stăpânire pe colonia în 
care trăiește, micuțul reușește printr-o minune să scape, împreună cu sora lui, Paz, și cu 
frățiorul lor, Puk. Însă Haplii vor neapărat ceva care se află la ei: unul dintre cele 
Douăsprezece Daruri magice lăsate de Zeiță primelor douăsprezece triburi de iepuri. Așa 

că cei trei fugari sunt în mare primejdie. Cum o să scape de talazul răului care mătură 
cele Cinci Tărâmuri? 

 Haplii mișună pretutindeni în jurul Pădurii Inimii Întunecate. După ce descoperă 
Darul Căpitanului Umbră, Podkin află de un alt Dar magic al Zeiței, care poate prelucra 
metalul așa încât să străpungă fierul din armura oricărui Haplu. Însă recuperarea acestui 
Dar presupune o călătorie foarte periculoasă printr-un teritoriu stăpânit de harpiile 
metalice și o vizită în Colonia Crucea Mărului, unde puținii iepuri rămași sunt sub 
puterea Hapligonului. O să reușească Podkin să găsească Darul? Prin ce primejdii mai 
trec el și tovarășii lui? 

Fionn Boyle este Imblânzitor de furtuni pe Arranmore de mai puțin de șase luni atunci 
când pe insulă sosesc mii de Prădători de suflete înspăimântători. Adepții neînsuflețiți ai 
înfiorătoarei Morrigan au venit să-și ridice stăpâna din mormânt și, cum bunicul își 
pierde încet-încet memoria, Fionn trebuie să se bizuiască pe prietenii lui, Shelby și Sam, 
pentru a invoca armata de sirene a lui Dagda. 
Nimeni nu crede însă în existența acestor creaturi marine feroce. In vreme ce Fionn 
pornește în căutarea armatei pierdute, ceilalți localnici se pregătesc de invazie. A început 
bătălia pentru salvarea insulei Arranmore. 
 

 Gawain e un gâscan respectat și îndrăgit de toată lumea, mulțumit de viața lui 
tihnită. 
 Devotamentul lui Gawain, Paznic-Șef al Trezoreriei Regale, este legendar. 
Nimeni nu se îndoiește de loialitatea lui, cu atât mai puțin Regele Basil, care îl iubește ca 
pe un fiu. Gawain e un gâscan respectat și îndrăgit de toată lumea, mulțumit de viața lui 
tihnită. Deși inocent, nu-și poate dovedi nevinovăția când este acuzat c-ar fi furat din 
trezorerie: singurele rânduri de chei sunt la el și la Rege. Adus în fața justiției, evadează 
și se refugiază într-o pădure întunecată, simțindu-se trădat de toți cei la care ținea cel mai 
mult. 
 Adevăratul hoț ar face bine să îndrepte nedreptatea care s-a comis. E singurul 
care ar putea să readucă liniștea în regat. Doar că există toate șansele să nu-l creadă 
nimeni. 

  

 Ursulețul Afinel și prietenul lui susțin că buna dispoziție este asigurată și de datul pe 
derdeluș și de apariția curcubeului și de o carte pe care o deschizi la pagina aleasă – acolo unde 
încep minunile… 


